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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO 
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: ANJA KLEMENČIČ

Sodelujte v PIŽAMOVI BRADNI ZNAČKI in ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

Anja Štefan je napisala vrsto izvrstnih zgodb in pesmi. Še več mišjega 
sveta najdete v zbirki Drobtine iz mišje doline, ki jo je ilustrirala Alenka 
Sottler, še več pravljic pa v knjigi Gugalnica za vse z ilustracijami 
Marjance Jemec Božič.
Ana Zavadlav je z Anjo Štefan ustvarila tudi slikanico Medved in klobuk. 
Ilustrirala je tudi pesniško zbirko Barbare Gregorič Gorenc Kdo je bil tu? 
in slikanico Nočni obisk Gaje Kos.

Tri mišje prijateljice se odločijo, da si poiščejo ženina. 

Razgledujejo se naokoli po mišakih, ki jih poznajo, 

a se jim nihče ne zdi dober. Eden je prešibek, drugi 

premajhen, tretji preotročji. Zato se odpravijo v svet. 

Na poti naletijo na mačka, ki spi ob stezici. Zdi se lep, 

mogočen, hiter, ponosen. Zdi se jim popoln, toda maček 

prvi dve miški snede. Tretja preplašena steče po pomoč, 

da bi prijateljici rešila iz mačjega trebuha …

Mehko pripoved Anje Štefan odlično dopolnjujejo igrive 

ilustracije Ane Zavadlav, da te med branjem kar prime,  

da bi počohal narisanega mačka po svetleči dlaki.

Slikanico je prebrala tudi Iva.
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MIŠJI ŽENIN Naslov pravljice je Mišji ženin, napisala jo je Anja 

Štefan, ki je napisala tudi veliko pesmic - meni 

je zelo všeč Iščemo hišico.

Tri miške prijateljice se skupaj odpravijo iskat 

ženina. Dve miški poje maček, tretja miška, ki 

je zelo prestrašena in žalostna, pa se skrije 

k drevesu, kjer spozna miška. Mišek ji pomaga 

rešiti njeni prijateljici. 

Najboljši del zgodbe je, ko tretja miška končno 

najde svojega ženina, ki je prijazen in pomaga 

njenima prijateljicama. Mislim, da imata potem 

tudi dojenčke. Zelo so mi všeč tudi slike, še 

najbolj tista, kjer mišek in miška požgečkata 

mačka po repu. 
Iva, 6 let

Anja Štefan, ilustrirala Ana Zavadlav,  
Mladinska knjiga 2023

… PRED MANO 
JE NOVA ANJINA 

KNJIGA!

ŠE BI BRALI

SRČECE DROBNO 
VESELO MI ŠVIGA …


